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24,612

426

43,200

2025

18,891

This year 426 exhibitor showed their products and 
services on an area of 43,200 sqm to 24,612 
interested visitors.

Statistics

Visitor survey – economic sectors & area of responsibility

The representative survey covers a sample of 831 visitors.

Vistiors

Exhibitors

Gross space in sqm

Net space in sqm

55%

25%

12%

7%

8%

4%

4%

3%

Training, consulting

Craft trade and installation

Service sector

Authority, civil service

Wholesale, retail

Other

University, college, business school

Industry

Economic sectors Area of responsibility

22%

18%

12%

9%

9%

5%

5%

4%

6%

Management

Manufacturing, production, quality control

Purchase, procurement

Information and communication technology

Other sector

Research, development, design

Maintenance, repairs

Sales

Service, installation, assembly
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44

24

15

10

12

10

8

3

7

Construction and finishing trades (craft)

Energy supply, network operator

Construction industry

Machinery and plant engineering

Information and communication
technology

Facility management / building services

Automotive and supplier industry

Architecture and planning industry

Sonstige

Visitor survey – Berufsgruppe / Besuchsgruppe

The representative survey covers a sample of 831 visitors.

Visitor survey – branch of industry and Craft trade and installation*

47%

19%

8%

7%

6%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

Elektriker/-innen, Elektroinstallateur/-innen

Elektrotechniker/-innen

Kauffrau / Kaufmann

Fachplaner/-innen, Ingenieure / Ingenieurinnen

Elektroniker/-innen, Mechatroniker/-innen

Architekten / Architektinnen

Elektromaschinenbauer/-innen

Informationstechniker/-innen

Dachdecker/-innen und Zimmerleute

Heizungs-, Kälte-/ Klimainstallateur/-innen

Baunahes Handwerk

Gebäudeenergieberater/-innen

Sonstige

*Multiple answers possible, top answers
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53%
42%

35%
24%
23%
23%

20%
20%

18%
17%
16%

12%
10%

8%
8%

3%

Electrical installation technology

Energietechnik

Lighting systems

Switchgear construction

Solar technology / regenerative energies

Data and network technology, IT-Infrastructure

Measuring and test technology, measuring and  sensor…

Information and communication systems

Infrastructure for electric mobility

Electric drive technology, Industrial Controls

Security systems

Apprenticeship and in-service training

Services

Plant/warehouse/assembly equipment

Transmitting and reception systems, broadband…

Other

Visitor survey – position in company

*Multiple answers possible

The representative survey covers a sample of 831 visitors.

Half of the trade visitors are in management 
positions.

19%

7%

5%

18%

22%

14%

4%

11%

Visitor survey – interest in products and services *

Entrepreneur / co-owner / freelancer

Managing director / board member

Director / works manager / plant manager / branch manager

Department head / group head / team leader

Other salaried staff / civil servant / skilled worker

Trainee

Pupil, student

Other
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20%

30%

22%

21%

79%

16%
5%

Yes / rather yes Perhaps No / rather no

72% of eltefa-visitors are directly involved in their
companies investment decisions.

Visitor survey – decision-making powers*

Decisive

Jointly decisive

Consultative

Not involved

Visitor survey – returning visitors and recommendation

* Difference to 100% = pupil, student, other not working

eltefa is firmly established in visitors' calendars: four 
out of five want to visit eltefa again, 86% 
recommend the trade fair to others.

86%

10%4%

Visitor survey – eltefa‘s importance for the branch

Half of the visitors believe that eltefa will continue 
to grow in importance in the future.

The representative survey covers a sample of 831 visitors.

49%48%

3% Importance will
increase

Importance will
remain stable

Importance will
decrease

Recommendation
Returning visitors
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Visitor survey – general assessment

Trade visitors once again give eltefa very good marks: 
average grade 1.9

87%

10%2%
Very good / good

Moderate

Poor / very poor

79%

16%
5%

Yes / rather yes

Neither nor

No / rather no

Visitor survey – completeness of the range of products and services

Four out of five visitors consider the programme to 
be complete.

Visitor survey – other trade fairs

45% of visitors do not visit any other branch-specific 
trade fair apart from eltefa.

45%55%

Visit no other trade
fairs

Visit other trade
fairs

The representative survey covers a sample of 831 visitors.
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95%

80%

88%

70%

5%

16%

12%

27%

0%

4%

0%

3%

Exhibitor survey – general assessment and recommendation

The exhibitors give TecStyle Visions an overall grade 
of 1.7.

Exhibitor survey – trade show objectives and eltefa‘s importance for the branch

More than 80% of the exhibiting companies 
achieved their trade fair goals. eltefa is and will 
remain an important trade fair for the branch in the 
future.

Exhibitor survey – assessment of market situation and trade show success

Despite the rather difficult market situation, the 
evaluation of the qualitative and quantitative 
success of the trade fair was entirely positive. 

83%

14%
3% Completely / rather

achieved

Partly achieved

Rather not achieved / not
at all

The survey was conducted online and covers a sample of 204 exhibitors.

Business location Baden-Wurttemberg for hosting eltefa

Number of serious interested visitors

Expertise of trade visitors

Prospects for business after the trade fair

90%

9%1%
Very good / good

Moderate

Poor / very poor

96%

4%0%
Yes / rather yes

Perhaps

No / rather no

Recommendation

General assessment

43%

44%

13% Very good /
good

Moderate

Poor / very
poor

Development of
importance

Rating of the present market situation, 
irrespective of the trade fair business

31%
69%

0%
Importance will
increase
Importance will
remain stable


